
COMMISSON TERRITORIALE DE DISCIPLINE N°9 

 

Réunion du 27 mai 2024 

Joueur mineur - Club B – U18M Honneur - Motif : Après match, geste déplacé envers un adversaire. - 

Sanction : 2 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Item A1 

Joueur mineur - Club B - U18M Honneur - Motif : Après match, brutalités envers le secrétaire de table. - 

Sanction : 6 dates de suspension dont 2 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Item A5 

Joueur mineur - Club A - U18M Honneur - Motif : Pendant match, coups délibérés envers un adversaire. - 

Sanction : 7 dates de suspension dont 2 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Item A5 

Licencié dans le public - Club A - U18M Promotion - Motif : Pendant match, atteinte à la considération de 

l’arbitre. - Sanction : 3 dates de suspension dont 1 avec sursis - Item A2 

Officiel responsable – Club B – Honneur masculine - Motif : Pendant match, attitude incorrecte. - Sanction : 

1 date de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Item A1 

Joueur - Club B – Honneur masculine - Motif : Après match, attitude incorrecte. - Sanction : 2 dates de 

suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Item A1 

Joueur - Club A – 1re DTM - Motif : Pendant match, injures envers l’arbitre. - Sanction : 3 dates de suspension 

dont 2 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Item A2 

Joueur - Club A – Prénationale masculine – Motif : Pendant match, injures envers un adversaire. – Sanction : 

2 dates de suspension, dont 1 avec sursis – Période probatoire : 12 mois – Item A1 

Joueur - Club A - Honneur masculine - Motif : Pendant match, geste obscène envers l’arbitre de la rencontre. 

- Sanction : 3 dates de suspension, dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Item A2 

Officiel responsable – Club B – 1re DTM – Motif : Après match, atteinte à l’éthique du sport, négligence 

administrative. – Sanction : 6 dates de suspension, dont 2 avec sursis – Période probatoire : 12 mois – Item 

C3 

Responsable de salle – Club A – U13F Honneur – Motif : Manquement à sa charge. – Sanction : 1 

avertissement – Item C2 

 


